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الدالة)1 تغيرات للمنحني)ƒ.2ادرس المقاربة المستقيمات fعين

C.

المنحني)3 تقاطع نقط إحداثيات fعين
Cالإحداثيين المحورين مع

المنحني)4 وضعية الأفقيfCادرس المقارب للمستقيم بالنسبة

المستقيم)5 أن معادلته)∆(أثبت 2xالذي للمنحني= تناظر fمحور
C .

المنحني)6 fارسم
Cومتجانس متعامد لمعلم المنسوب المستوي )في ; , )O i j
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fوليكن  
Cومتجانس متعامد لمعلم المنسوب المستوي في البياني )منحنيها ; , )O i j

urur

.

الدالة)1 تغيرات المقاربةوƒادرس المستقيمات معادلات fCللمنحنياكتب

النقطة)2 ان )اثبت 2;1)ω للمنحني− تناظر fCمركز

المماس)3 معادلة النقطةfCللمنحني) ∆(اكتب ωفي

)احسب 1)f −،(1)f،(2)fالمنحني تقاطع نقط عين ثمfCثم الفواصل محور حامل مع
والمنحني المماس                fCارسم
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ومتجانسfCوليكن متعامد لمعلم المنسوب المستوي في البياني )منحنيها ; , )O i j
urur

.

الدالة/ 1 تغيرات ƒادرس
المنحني/ 2 تقاطع نقط إحداثيات الإحداثيينfCعين المحورين مع
حقيقيأثبت/ 3 عدد لكل المساواة عنxصحة 2)،2يختلف ) (2 )f x f x− = +

للمنحني- بالنسبة استنتاجه يمكن fCماذا

الم/ 4 ومتجانسfCنحنيارسم متعامد لمعلم المنسوب المستوي )في ; , )O i j
urur

المنحني/5 إشارةfCباستعمال )حدد )f xقيم                       .xحسب
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